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VELJA GOVORJENA BESEDA. 

 

 

 

Spoštovana predsednica izvršnega odbora Društva specialna olimpijada Slovenije gospa Suzana 

Bohorč, 

spoštovani veleposlanik Republike Italije v Republiki Sloveniji gospod Giuseppe Cavagna, 

spoštovani predsednik uprave Nove Ljubljanske banke gospod Blaž Brodnjak, 

predvsem pa prisrčen pozdrav vam, drage športnice in dragi športniki ter trenerji in spremljevalci. 

 

Z največjim veseljem sem danes tukaj z vami, da skupaj doživimo pomemben trenutek – predstavitev 

slovenske delegacije, ki bo nastopila na zimskih svetovnih igrah specialne olimpijade v Torinu. 

Slovenci smo športni narod. Verjamemo v moč športa ter njegov vpliv na posameznika in skupnost. A 

posebna olimpijada ni le športno tekmovanje, temveč je gibanje, ki odpira vrata, povezuje in spodbuja 

k preseganju meja, ki jih imamo vse prepogosto v svojih glavah. Gre za zgodbo o vztrajnosti, pogumu 

in neomajni volji. Gre za zgodbo o vas, naših športnikih, ki ste s predanostjo in trdim delom prišli do 

tega trenutka. 

 

Vsi vemo, da medalje niso edino merilo uspeha. Vaša pot do Torina je že zdaj navdihujoča – vaša 

pripravljenost, vztrajnost in strast do športa so prikaz vaše moči, da zmorete več, kot morda celo sami 

mislite, zato so zgled za vse nas. S ponosom boste zastopali Slovenijo in verjamem, da boste dali vse 

od sebe, ne le za rezultat, ampak tisto, kar je v bistvu športa – veselje do igre, ferplej in medsebojno 

spoštovanje. 

 

 

 

 



 

Specialna olimpijada nas uči, da pravo zmagoslavje ni le na zmagovalnem odru, ampak v vsakem 

koraku, ki vodi k večji vključenosti, enakopravnosti in sprejemanju drugačnosti. Vsak vaš uspeh je korak 

k bolj odprti in povezani družbi, kjer cenimo edinstvene talente in sposobnosti vsakega posameznika. 

Zato naj bo ta dogodek tudi priložnost, da se kot družba še bolj zavemo pomena podpore, enakih 

možnosti in vključevanja za vse. 

 

Zahvaljujem se vsem trenerjem, spremljevalcem in družinam ter seveda sponzorjem, ki vse te lepe 

trenutke omogočajo, saj brez njihove neprecenljive podpore, spodbude in ljubezni te delegacije, ki jo 

bomo danes spremili na svetovne igre, ne bi bilo. 

 

Slovenija je z vami. Srčno bomo navijali za vas in vam želimo, da v Torinu doživite nepozabno izkušnjo, 

da se borite po svojih najboljših močeh in da uživate v vsakem trenutku te poti. 

 

Ponosno zastopajte našo državo, družite se z drugimi športniki in predvsem neskončno uživajte v prav 

vsakem trenutku te velike športne prireditve. Srečno! 

 


